



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL

### Edital nº 001/2025

A Prefeitura Municipal de Bombinhas, através da Secretaria de Educação, torna público para conhecimento dos interessados a retificação do Edital nº 001/2025, que passa a vigorar com a seguinte alteração:

#### Onde se lê:

Edital nº 001/2025

#### Leia-se:

Edital nº 002/2025

As demais disposições permanecem inalteradas.

Tiago Souza

Secretário de Educação